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 شـود، پـس جريـان مـدار كـه      ها كمتر و كمتر مـي  شوند، مقاومت معادل آن ها باهم موازي مي با بسته شدن كليدها، چون مقاومت ـ» 2«ه گزين -1
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ن باتري را نشا ين ولت سنج، اختلاف پتانسيل دو سرچن هم دهد. تري را نشان مي يابد، پس آمپرسنج عدد بزرگ ، افزايش مياست
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  ها) مقاومت  تركيبفصل دوم ـ شايگاني) ((

دهد. بنابراين بايد مقاومـت معـادل    ها آمپرسنج جريان كل مدار را نشان مي در همه گزينهتر است.  بزرگ I، كمتر باشدeqRـ هر چه» 1«گزينه - 3

  ها را محاسبه كنيم. همه گزينه
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eqR ها) مقاومت تركيبدوم ـ فصل (شايگاني) (دهد.  تري را نشان مي از همه كمتر است. پس آمپرسنج عدد بزرگ» 1«گزينه    
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    )ميدان مغناطيسيفصل سوم ـ ( )ـ با تغيير 96 (سراسري رياضي 

است چون خطوط ميدان از آن خارج  Nقطب  xتر است و  ) بيشتر است پس قوي2رباي ( حول آهن مغناطيسي تراكم خطوط ميدان ـ» 1«گزينه - 5

  ميدان مغناطيسي)فصل سوم ـ (شايگاني) (اند.  شده

mذره از  ـ چون شتاب» 4«گزينه - 6
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طبـق  بالا باشد، يعنـي  رو به روي گرانشي زمين و خلاف نيايد نيروي ميدان مغناطيسي است، پس ب كمتر10

  به طرف جنوب است.يعني سو  كه بار منفي است ميدان مغناطيسي برون با توجه به اينقاعده دست راست، 
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  ر ميدان مغناطيسي و الكتريكي)نيروي وارد بر بار متحرك دفصل سوم ـ (شايگاني) (
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  وارد بر بار متحرك در ميدان مغناطيسي)مغناطيسي نيروي فصل سوم ـ (شايگاني) (
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  وارد بر سيم حامل جريان)مغناطيسي نيروي فصل سوم ـ (شايگاني) (
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  وارد بر سيم حامل جريان در ميدان مغناطيسي)مغناطيسي نيروي فصل سوم ـ (شايگاني) (
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  نيروي مغناطيسي وارد بر سيم حامل جريان)فصل سوم ـ (شايگاني) (

  كنند. هاي خلاف جهت، يكديگر را دفع مي كنند و جريان جهت يكديگر را جذب مي هاي هم ـ جريان» 2«گزينه -12

  

  ريان)(فصل سوم ـ نيروي وارد بر سيم حامل ج ـ با تغيير)94داخل كشور رياضي سراسري (
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  آثار مغناطيسي سيم راست)فصل سوم ـ (شايگاني) (



  شود.  ها كمتر مي خطوط بيشتر و تراكم آن تر، پس فاصله شويم ميدان ضعيف ميها بايد پاد ساعتگرد باشند، و هر چه از سيم دور  ـ حلقه» 3«گزينه -14

  

  جريان)آثار مغناطيسي سيم حامل فصل سوم ـ (شايگاني) (
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  )ميدان مغناطيسي حاصل از جريان الكتريكيفصل سوم ـ ( )ـ با تغيير 90سراسري (
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  ناشي از پيچه)مغناطيسي (شايگاني) (ميدان  است.R2ن دقت: سوال قطر را خواسته كه هما
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Bحلقه، ميدان
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سـازد، پـس    مـي 180كند، سيم حامل جريان با ميدان ناشي از حلقه زاويـه  ايجاد ميرو به چپ
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  )حامل جريانلوله  از سيم حاصل ميدان مغناطيسيفصل سوم ـ ( )ـ با تغيير 85سراسري (
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  لوله با هسته آهني) سيمفصل سوم ـ (شايگاني) (
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